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Teachers feedback on the project

Are you satisfied with the online communication between project
partners?

Responderam: 12  Ignoraram: O
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w Excellent 66,67% 8
~ Average 25,00% 3
~ Good 8,33% 1
~ Fair 0,00% 0
- Poor 0,00% 0

TOTAL 12
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Meeting organization: Information received before the meeting from
host partner, responding in time, and general organization during
the virtual meeting was:

Responderam:12  Ignoraram: O

Very good

Not so bad

Unsatisfactory
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~ \ery good 41,67% 5
~ Good 41,67% 5
~ Not so bad 186,67% 2
~ Unsatisfactory 0,00% 0

TOTAL 12
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Meeting contents: The subjects and activities carried were relevant:

Responderam:12  Ignoraram: O
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~ Strongly agree 83,33% 10
~ Agree 8,33% 1
+ Uncertain 8,33% 1
~ Disagree 0,00% 0
w Strongly disagree 0,00% 0
TOTAL 12

Meeting contents: Balance between different types of activities ( work
session and cultural events.),was:

Responderam:12  Ignoraram: 0
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Meeting contents: The virtual meeting fulfilled my personal

expectations. Tick the right box.

Responderam:12  Ignoraram: O

Uncertain

Disagree

Strongly
disagree

0%  10% 20% 30% 40%

OPGOES DE RESPOSTA

-

-

-

-

-

Strongly agree
Agree
Uncertain
Disagree

Strongly disagree

TOTAL

50%

Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

RESPOSTAS
75,00%
16,67%
0,00%

8,33%

60% 70% 80% 20% 100%

RESPOSTAS
75,00%
16,67%
8,33%
0,00%

0,00%

12



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

TOGETHER WE CAN

Do you think your students have benefited out of this virtual
mobility?

Responderam:12  Ignoraram: O

No
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Which tasks/activity did you like the best? Why?

The musical video, because | loved the choice of the historical figure and the video about his life was quite interesting.

The presentations about each country becouse it's interesting to know the situation in each
country and also that the pupils prepare this subjects

Interviews on migration. Because they dealt with migration in real life.
The first day activities in which the partners present their work about migration and refugees.
The students ‘ opinions about the racism and inclusion

The Drawing Competetion

The art competition... it was very creative.

Presentations/ film/ interviews prepared by partners about migration in their country

Students' presentations and the theatre play.

All the activities and tasks because they were well organized

Ubuntu show.
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Musical Ubuntu

What do you consider to be the main strength of
this project meeting?

The ability to organize it overcoming the difficulties of online meetings.
To be able to overcome the difficulties of being a virtual meeting
Overcome the difficulty of conducting a virtual meeting.

Despite the difficulties in relation to technology, the children were very excited to have the
opportunity to communicate with students from our partner schools.

The collaboration among teachers and students

The realization of a mobility entirely carried out online. The perfect focus on the theme of
Migration.

Very good organization
Interaction with partners

The possibility of students to interact with students from other nationalities and devellop their
skills in what English is concerned. They were highly motivated and worked hard in order to
fulfill all the required tasks.

Allowed to know other cultures and realities.

Pupils presentations

Were there any weak points?

Our own ability to encourage our students given that they wouldn't go to Italy physically.
our own hability to encarry our students

The technological problems that cause difficulties to our communication.

Thecnical problems and the weak connection

Some technological problems due to audio and video connection

No

Technical issues

No week points al all. Congratulations for all the work.

There were no weaknesses.



